
Câmara Municipal de Orobó 
CASA ANTÔNIO HERÁCLIO DO REGO 

ATA DA MILESSIMA QUADRAGESSIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DA 
CAMARA MUNICIPAL DE OROBO - PE, REALIZADA NO DIA 18/08/2021. 

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS 19:00HS 

REUNIU-SE EM SESSÃO ORDINARIA A CAMARA MUNICIPAL DE OROBÓ NO 

EDIFICIO ANTÔNIO HERACLIO DO RÊGO NA SALA DAS SESSÕES ANTÔNIO DA 

MATA RIBEIRO, sob a Presidência da vereadora Maria do Carmo de Aguiar da Silva, estando 

presentes à Sessão o 1º Secretário Eduardo de Albuquerque Gonzaga o 2º Secretario Paulo Cesar 
Barbosa de Brito, e os demais vereadores a seguir relacionados: Amilton Antônio de Oliveira, 
Andrea Rogéria de Lima, David Anselmo de Aguiar Filho, Isac de Souza Aguiar, José Ubiraci da 
Mata Silva Junior, Lúcio Donato de Mesquita, Manoel Enestaine Silva do Nascimento e Wallace 

da Silva Cunha, Iniciando a Sessão a Presidente solicita a leitura da ata da Sessão anterior e a 

coloca em discussão única, ninguém querendo fazer uso da palavra a presidente coloca a ata em 
votação única, sendo aprovada por unanimidade, dando continuidade a Presidente registra que na 

¢ Sessdo do dia será avaliado o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco 
) relativo às Contas do Poder Executivo exercício 2018 do ex-prefeito Cleber José de Aguiar da 

- Silva, dando continuidade a Presidente solicita a leitura do Parecer Prévio que recomenda a 

¢ aprovagao com ressalvas das contas 2018 do executivo, a Presidente da Camara registra que copia 
do Parecer Prévio do TCE — PE foi entregue a todos os vereadores. como também encaminhado 
a Comissdo de Finangas e Orgamento, em seguida registra que o Ex-prefeito foi notificado pela 

s Câmara a Apresentar defesa, como também notificado à Participar desta Sessão, dando 
continuidade a Presidente soli a leitura do Parecer da Comissao de Finangas e Orgamento e da 

Adefesa enviada pelo Ex-prefeito. apos a leitura foi registrado que a comissao de Finangas e 
[/ Qrcamento com os votos favoraveis dos Vereadores Wallace da Silva Cunha (Presidente) e o 

vereador Eduardo de Albuquerque Gonzaga (Relator) recomenda a Aprovagdo com Ressalvas das 
*/ Contas do Executivo ano 2018. o vereador Amilton Antônio de Oliveira optou por emitir parecer 

omendando a não aprovagdo das contas do Executivo ano 2018, dando continuidade a 
esidente solicita a Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 001/2021 emitido pela Comissao 

Q de Finangas e Orgamento Ementa: Aprova a prestagdo de Contas anual da Prefeitura de Orobó — 
PE, exercicio financeiro de 2018 e antes de franquear a palavra aos vereadores registra que o ex- 
prefeito foi notificado à está presente nesta Sessdo porém optou por não participar, assim a I 

presidente franqueia a palavra para discussdo aos vereadores, usou a palavra o vereador Lucio 0{ 
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Donato e destacou os considerados contidos no parecer Prévio do TCE-PE os quais o levaram a 

discordar do Parecer e do Projeto de Decreto 001/2021, citados os 15% em investimentos nac~_ 

Saúde que não foram investidos, o repasse à menor do duodécimo do Poder Legislativo e a gestão 
Patrimonial nas receitas superestimadas com as despesas maiores que as arrecadações e declara 
voto contrário a aprovação das Contas. Usou a palavra o v dor Paulo Brito que se declara 

favorável ao Projeto de Decreto, usou à palavra o Vereador Wallace Cunha diz ser favorável pelo 
aprovação, usou a apalavra a V ara sim pela aprovação, usou a 

palavra o Vereador Enistaine declara sim pela aprovação, usou a palavra o vereador José Ubiraci 

e declar: avorável, o vereador Isac Aguiar no uso da palavra declara ser favorável ao 

Projeto de Decreto, o Vereador David / iar Filho no uso da palavra declara ser contririo a 

aprovação, o vereador Amilton declara ser contra a aprovagio, o vereador Eduardo Albuquerque 

diz ser favoravel pela aprovação a vereadora Maria do Carmo também declara ser favoravel a 

aprovagdo das contas 2018, encerrada a discussão ninguém mais querendo fazer uso da palavraa 

Presidente da Câmara dé inicio a Votação nominal do Projeto de Decreto Legislativo n®001/2021, 

a Presidente da inicio, Vereador Amilton Antonio vota contra o Projeto de Decreto, vereadora 

Andrea Rogéria a Favor do Projeto. Vereador David Aguiar Filho contra o Projeto. vereador N 

Eduardo Albuquerque à favor do Projéto, vereador Isac Aguiar a favor do projeto, vereador Í 

Ubiraci Junior contra o projeto, vereador Lúcio Donato contra o Projeto, vereador Manoel 

Enistaine a favor do Projeto, vereadora Maria do Carmo a favor do Projeto, vereador Paulo Brito 
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a favor do Projeto e finalizando vereador Wallace Cunha a favor do Projeto, logo após a votação 
a Presidente solicita confirmação ao Secretario de Plenário da apuração e contagem dos votos, 
proclamados obteve-se o resultado final de 7 votos pela aprovação do Projeto de Decreto 
Legislativo 001/2021 contra 4 votos contrários ao Projeto de Decreto Legislativo 001/2021, na 
sequencia o Vereador Ubiraci Junior questiona a Presidencia da Mesa em relação ao termino da 
votação e levanta questão de Ordem em relação a anulação da votação baseando-se no art. 57 § 
7º da Lei Orgânica, alegando que a Presidente por ser genitora do ex-prefeito não poderia 
participar da votação, a Presidente da Mesa solicita consulta a Assessoria Jurídica da Casa que 
após consulta e baseada no Art. 29 da Lei Orgânica e do art. 20 do Regimento Interno da Casa 
reforça a questão do voto do Presidente da Câmara ser necessário em matérias que necessitem de 
quórum especial como é o caso de hoje, logo em seguida a Presidente da Mesa declara aprovado 
o Projeto de Decreto 001/2021 que aprova com ressalvas as contas do Executivo municipal 
exercício 2018, o vereador Lúcio Donato levanta questão de ordem diz “que conste em ata que 
deixou de ser cumprido o Art. 57 $ 7º da Lei Orgânica Municipal”, encerrada a Sessão Ordinária 
da Câmara de Orobó foi marcada a proxima para o dia 25 de agosto de 2021, e para constar foi 
lavrada a presente ata contendo 2 (duas) paginas que vai subscrita e assinada pela Presidente da 
Camara e demais vereadores. Câmara Municipal de Orobó, em 18 de agosto de 2021, 

DEMAIS VERLADORES 
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